



**KATEDRA ČESKÉHO JAZYKA A LITERATURY**  
**Posudek bakalářské práce**

**Autor: Denisa Lacinová**

**Studijní obor: Český jazyk a literatura se zaměřením na vzdělávání,  
Společenské vědy se zaměřením na vzdělávání**

**Název práce (česky/anglicky): Autorská pohádka v české literatuře**

**Vedoucí práce: Mgr. Petra Bubeníčková, Ph.D.**

**Oponent práce: Mgr. Michal Čuřín**

Hodnoticí kritéria	Hodnocení
Soulad názvu práce s obsahem, cílem, anotací, obsahem a závěrem	A
Teoretická podkladová koncepce, metodika/metodologie, terminologie	A
Schopnost analýzy excerpovaného materiálu/předmětu výzkumu a následné syntézy, interpretace a argumentace	B
Sekundární literatura, tvůrčí aplikace, schopnost kritického komentáře	B
Struktura práce (výstavba textu, adekvátnost použitých stylistických prostředků), dodržení ortografické a gramatické normy, bibliografický a poznámkový aparát, jednotný způsob citací	A
<b>Výsledný průměr</b>	

*Pozn.: Pro hodnocení se používá zavedené vysokoškolské klasifikace, tedy: A,B,C,D,E,F. Pokud diplomant obdrží v jednom (nebo více) z kritérií hodnocení F, pak je celá BP/DP považována za nedostatečnou.*

**Hodnocení práce – návrh klasifikačního stupně:**

**A**

**Náměty pro obhajobu (formou otázek):**

1. -

**Další poznámky k práci, kritické připomínky:**

**Autorka se ve své práci věnuje české autorské pohádce. Úvodní kapitoly věnuje představení typologie pohádek, prostor se dává vývoji pohádky s důrazem na pohádku autorskou. Autorka volí relevantní sekundární literaturu, poznatky strukturuje logicky a vybírá je opodstatněně k dosažení vytyčeného cíle. Ke zdrojům je přistupováno přiměřeně kriticky, jsou stavěny do vzájemných souvislostí.**

**Druhá část bakalářské práce se zabývá analýzou a interpretací pohádek Pavla Čecha, přičemž je využito odpovídajících metod. Lze konstatovat, že cíl práce byl splněn.**

**Po formální stránce práce nevykazuje žádné nedostatky.**



Univerzita Hradec Králové  
Pedagogická fakulta

**Datum a podpis oponenta práce:**

**4. 5. 2017**

**Mgr. Michal Čuřín**